

№ 3 март
2022 года

Вестник школы



Дорогие наши, любимые девушки и учителя!

Вы самые привлекательные и красивые, молодые и стройные, добрые и сердечные!

Поздравляем вас с днем **8 Марта!**

Желаем, чтобы ваши сердца принадлежали тем, кто любит и обожает вас, чтобы каждый день и час вы ощущали любовь и заботу, преданность и верность, помощь и поддержку! Любите сами и будьте всегда любимы, оставайтесь такими же прекрасными и неповторимым надежными и трудолюбивыми, нежными и теплыми!

Счастья вам, радости и удачи всегда и во всём!



11 марта завершился республиканский конкурс профессионального мастерства молодых педагогов **«Педагогический дебют - 2022»**. **Гелия Начаева**, заместитель директора MAOU «Татарско-Сугутская СОШ» Батыревского района, стала лауреатом в номинации «Молодые управленцы»!
Поздравляем Гелию Зуфаровну и желаем дальнейших успехов!



Учитель татарского языка и литературы Велиуллова Гелназ Рафаиловна стала лауреатом Всероссийского конкурса мастер-класса учителей родного языка и литературы **"Туган тел"**, который прошел на базе гимназии №27 с татарским языком обучения Вахитовского района Казани.



Лилия Куликова социальный педагог MAOU "Татарско-Сугутская СОШ" вошла в пятерку сильнейших социальных педагогов по итогам республиканского конкурса профессионального мастерства **«Социальный педагог года Чувашии - 2022»**.
Поздравляем, желаем дальнейших творческих успехов!

Поисковики **"Эзтабар"** нашей школы приняли участие в торжественной церемонии открытия Всероссийского слета студенческих поисковых отрядов, который проходил во Дворце культуры ЧувГУ. Все мы объединены одной общей миссией - сохранение исторической памяти. К сожалению, с каждым годом ветераны покидают нас и правду ту, которая была более 80 лет назад, могут рассказать только - поисковики. Эту миссию нужно выполнять с честью и достоинством. Это мероприятие стало не просто образовательной площадкой, но и стала площадкой для обмена опытом и коммуникациями между регионами.





Обучающиеся МАОУ «Татарско-Сугутской СОШ» участвовали в районном турнире по вольной борьбе в честь памяти кандидата спорта России, чемпиона ЧР и участника боевых действий Макарова

Руслана В. И заняли призовые места. **Хафизова Ильнара заняла 1 место, Абитова Диана 2 место, Абитов Динар – 3 место.**



«Борьба «Корэш»
Ученик 6 класса **Шарафутдинов Расиль** занял 1 место в соревнованиях по вольной борьбе на призы Главы Бикшикского сельского поселения В.А. Краснова среди

мальчиков 2010 -2011 года рождения(тренер Ахметов Фанис Ф.) Молодец, поздравляем!!!



Для обучающиеся 1-3 классов, классными руководителями были проведены **соревнования «Веселые старты»**. Обучающиеся проявили не только силу и ловкость и выносливость, но и умение работать в команде, чувствовать друг друга и поддержать во всем.

В 6 классе **Хакимовой А.А.** был проведен урок игра , приуроченный к годовщине **воссоединения Крыма, Севастополя и России**

Крым- древняя земля! Его история богата именами и событиями. Жива память о многом.

Для нас **Крым- это наша Родина.**



С учениками 5-11 классов была проведена профилактическая беседа на тему: **«Уголовная ответственность несовершеннолетних»** с инспектором по делам несовершеннолетних



Соловьевой И.А. В беседе коснулись ответственности за совершение таких преступлений, как кража, грабёж, вымогательство, причинение телесных повреждений. Подросткам было разъяснено, с каких лет наступает уголовная ответственность и какие наказания применяются за совершение преступлений. Инспектор настоятельно рекомендовала соблюдать правила поведения на улице, не забывать о



В школе состоялась встреча учащихся 5-7 классов с **Рафиком Хазратом**

Кадировым. На этой встрече он рассказал ученикам о религии, истории и важных событиях в исламе. Благодарим Рафика Хазрата за такое обучающее выступление.

В рамках физкультурно-оздоровительной Спартакиады работников образования педагоги МАОУ "Татарско-Сугутская СОШ"

приняли участие в волейбольном турнире заняли 4 место.



